

## Hangyási Dóra- Bárdos-díj pályázat



Hangyási Dóra vagyok, a 12. A osztály tanulója. Tatabányán születtem, Szárligeten élek. Ötödikesként hallottam először a Bárdos-díjról, felcsillant a szemem, hogy majd talán nyolc év múlva én is pályázhatok rá, ezt az alkalmat megragadva írom meg pályázatom.

2013 szeptembere óta a Bárdos László Gimnázium nyolc osztályos tagozatára járok. Bárdosos pályafutásom során félévkor és év végén is kitűnő tanuló voltam. Kilencedik osztályban az „évfolyam tanulója” címet is elnyertem. Tizenegyedikesként megszereztem középfokú angol nyelvvizsgámat, majd végzősként tavaly októberben 94%-os előrehozott érettségit tettem angol nyelvből.

Maximalista vagyok az élet minden területén, így a tanulással sem teszek kivételt. A nyolc év alatt számos versenyen indultam. 2016-ban a XLII. Ifjú Fizikus verseny döntőjébe jutottam; ez év decemberében pedig a „Négy Elem Meg Én” környezetismereti csapatversenyen vettem részt. 2017-ben a László Antal Informatikai Emlékversenyen is részt vettem, több alkalommal a Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Versenyen a megyei döntőbe jutottam.

A nyolcadik osztályban kristályosodott ki számomra humán beállítottságom. Azóta több magyar és történelem versenyen is indultam. Gimnáziumi éveim alatt háromszor részt vettem a Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny Komárom-Esztergom megyei írásbeli fordulóján. Az „Édes Anyanyelvünk” országos nyelvhasználati versenyen kétszer és a Kazinczy „Szép Magyar beszéd” nevezetű verseny iskolai fordulójában pedig egy alkalommal szerepeltem. 2018-ban és 2019-ben a Savaria országos történelem tanulmányi versenyen megyei II., majd V. helyezést értem el. Tizenegyedikesként történelem tantárgyból az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen is indultam. 2020-ban magyar nyelvből szintén az utóbb említett verseny keretében a második fordulóba tovább jutva megírtam Petőfi Sándor vígeposzának A helység kalapácsának elemzését.

A győri Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam-és Jogtudományi Karára adtam be jelentkezésemet, ahol megszerezhetem jogász végzettségem. Ezért emelt szinten fogok érettségizni magyarból és történelemből is.

Nyolcadikos korom óta gimnáziumunk diákönkormányzatának tagja vagyok, az utolsó négy évben évfolyamképviselőként tevékenykedtem. Igyekeztem segíteni önkormányzatunk munkáját, a diákéletet felpezsdítő eseményekben jelentős szervezési munkákat vállalni. Talán az egyik legnagyobb feladat számomra a „Tanári Karácsony” alkalmával a tanárokhoz, dolgozókhöz írt versek megírásának szervezése, begyűjtése, begépelése volt, de megérte a sok fáradságos munka, közvetve én is mosolyt csalhattam tanáraim arcára.

Osztályom rendkívül aktív volt a rendezvények megszervezésében. 2018-ban megrendezhettük a Valentin-napot, amelynek tervezése részben az én nevemhez kötődik, majd tizedikben a farsangot. A különböző események rendezése, a közös programok által osztályunk egyre jobban összekovácsolódott. Bátran állíthatom, hogy a kampány hatalmas élmény volt számunkra. Rengeteg felejthetetlen élménnyel gazdagodtunk, munkánk gyümölcse beért, habár nem mi nyertünk, de a közös emlékek ezt mind kárpótolják.

Szerencsém volt két alkalommal is szerepelni a góltáncban majd egyszer a nagytáncban a Mikulás-kupán, ahol fergeteges győzelmet arattak focicsapataink. Gimnáziumunk karitatív tevékenységeiben, papírgyűjtések alkalmával is segédkeztem. Az évek során sok szép emlékekkel

gazdagodtam. Minden egyes kampány, Mikulás-kupa, farsang, Valentin-nap, Diákbiológus nap, Zöld-nap nagyszerű emlék.

Hat éven át voltam tagja az iskolai énekkarnak. Minden Adventi esten, ballagáson és néhány szalagavatón énekelhettem. Ekkor még nem sejtettem, hogy a 2020-as év milyen nagy fordulatot hoz mindannyiunk életébe. Természetesen sajnálom, hogy máshogy alakult az utóbbi egy év, de mégse maradtam ki teljesen a szalagavató, ballagás mámorából, hiszen ott voltam, nem egyszer, jó pár éve.

Fontosabbnak tartom azt értékelni, hogy mennyi szép, feledhetetlen emlékekkel léphetek ki az iskola falai közül a nagyvilágba. A nyolc év alatt felnőttem, a második otthonommá vált a Bárdos. Sose felejttem el, milyen jó bárdososnak lenni!

Ezúttal szeretném megköszönni tanáraimnak a sok tudást, amit kaptam tőlük; osztálytársaimnak, diáktársaimnak a szép élményeket, „unalmas” hétköznapiakat.

## **Eredményeim:**

2018: A Savaria országos történelem tanulmányi verseny megyei II. helyezés

2019: A Savaria országos történelem tanulmányi verseny megyei V. helyezés

2021: OKTV magyar nyelv második forduló